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Előterjesztés 
a II. Rákóczi Ferenc út 94-104. számú társasház előtti közterület 

rendbetételére 
 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A II. Rákóczi Ferenc út 94-104. számú társasház előtti közterületen a Képviselő-
testület meghatározó többsége úgy döntött, hogy egy kétszintes parkoló lemezt 
kíván felépíteni. Ezt a társasház lakói már a kezdetektől ellenezték, a megépítésre 
igennel szavazó képviselők azonban ezt végig figyelmen kívül hagyták.  
 
Mint ismeretes, az új technológiával kialakítani kívánt parkoló megépítése 171 
millió forintos Európai Uniós támogatással készült volna el, amelyhez az 
Önkormányzat 19 millió forint saját erővel járult volna hozzá. Ezt az uniós 
támogatást azonban a kerület elveszítette, mert az Önkormányzat nem fordított 
kellő figyelmet a lakossággal való egyeztetésre, a véleményük meghallgatására. A 
társasház lakóit teljesen figyelmen kívül hagyták, az eljáró CSEVAK Zrt. pedig az 
ügyben kifejtett tevékenysége során morálisan súlyosan elmarasztalható. 
 
2008. szeptemberében ebben a témában már előterjesztést nyújtottam be, amely 
során többek között kértem, hogy amellett, hogy a Polgármester a megvalósításra új 
helyszínt javasoljon, a ház lakóinak kérésére az előttük található közterület, amely 
jelenleg is  parkolóként funkcionál, kerüljön felújításra kultúrált módon.  
 
A társasház ezt a jogos kívánalmát jelenleg is fenntartja, mindamellett véleményem 
szerint ez illeszkedik abba a sorozatba, amely során a kerületben már több 
helyszínen parkolók kerültek kialakításra és felújításra.  
 
A társasház előtti parkoló kultúrált kialakítása és a környezet rendbetétele, 
zöldesítése, 5-10 millió forintból kivitelezhető. 
 
Javaslom, hogy a Képviselő-testület 10 millió forint erejéig biztosítson fedezetet 
ennek a munkálatnak az elvégzésére, figyelemmel a maximális 
költséghatékonyságra! 
 
 
 
Budapest, 2009. október 6. 

 
Borbély Lénárd   
   frakcióvezető   
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Határozati javaslat: 

 
1. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy a II. Rákóczi Ferenc út 94-104. számú társasház előtti – jelenleg is 
parkolóként funkcionáló – közterület felújítására és rendbetételére a 
költséghatékonyság maximális figyelembevétele mellett 10 millió forintos 
keretösszeget biztosít az északi ingatlanok értékesítéséből származó bevétel 
kamatának a terhére. 

 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármester, hogy a munkálatokat megelőzően 
az érintett társasház lakóival történő egyeztetésről gondoskodjon. 

 
Elfogadásra:  azonnal 
   
Felelős:  Tóth Mihály polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők minősített többségű 
szavazata szükséges. 
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